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DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 SECRETARIA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA
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A
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E103P07 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE SEGURIDAD PÚBLICA

160 INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, CONTROL Y EVALUACIÓN DE PROGRAMAS PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA.

REUNIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 9.00 0.00 0.00 0.00

300.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 9.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TIENE PROGRAMADAS 3 REUNIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA, DONDE AL RESULTADO FUE DE 9 REUNIONES REALIZADAS.

INFORMES DE SEGUIMIENTO INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TIENE 1 INFORME DE SEGUIMIENTO PROGRAMADO Y SE REALIZÓ 1 INFORME DE SEGUIMIENTO.

DIFUNDIR Y PROMOVER LOS
PROGRAMAS INSTITUCIONALES
DE SEGURIDAD PÚBLICA

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 4.00 0.00 0.00 0.00

133.33%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 4.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LLEVARON A CABO LA DIFUSIÓN Y PROMOCIÓN DE LOS PROGRAMAS  INSTITUCIONALES DE SEGURIDAD PÚBLICA , DONDE LA META PROGRAMADA PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE ES DE 3 INFORMES DE DIFUSIÓN Y SE LOGRARON 4 ALCANZADO LA META, DONDE SE SEGUIRÁ CON ESTOS
PROGRAMAS EN LOS SIGUIENTES TRIMESTRES.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, EVALUACIÓN Y CONTROL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E505M09 ACTIVIDADES DE APOYO ADMINISTRATIVO

CUMPLIMIENTO DE INFORMES
DE ACTIVIDADES DE RECURSOS
HUMANOS, PLANEACIÓN Y
AUDITORÍAS

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REALIZARON EN TIEMPO Y FORMA LOS INFORMES PROGRAMADOS AL LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES Y PROPIAS TALES COMO ALTAS Y BAJAS DEL PERSONAL DE BASE, TEMPORAL Y POR HONORARIOS. ASÍ COMO INCIDENCIAS DEL PERSONAL, PAGO DE NOMIMA
ENTRE OTRAS.

ÍNDICE DE EFICIENCIA
PRESUPUESTAL

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REALIZARON LOS INFORMES MENSUALES, MISMOS QUE PRESENTAN EN BLANCO LA COLUMNA PRESUPUESTO APROBADO MENSUAL ( SISTEMA SAP ) Y SE REFLEJA DICHA COLUMNA CON  INFORMACIÓN EN EL REPORTE ACUMULADO TRIMESTRAL.

PROGRAMA DE ADQUISICIONES
Y SERVICIOS

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA DE LOS TRES INFORMES AL DAR SEGUIMIENTO AL PROGRAMA DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS, ATENDIENDO LAS SOLICITUDES Y REQUERIMIENTO DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA SECRETARIA.

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NÚMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE CUENTA
PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 85.00 85.00 0.00 0.00 0.00 85.00 85.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 85.00 85.00 0.00 0.00 0.00 85.00 85.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMO META DE CUMPLIMIENTO PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE ENTREGAN EN TIEMPO Y FORMA LOS INFORMES CORRESPONDIENTES .

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E501R01 ACCIONES DE APOYO Y ASESORÍA JURÍDICA

046 ATENCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS.

ASESORÍAS JURÍDICAS ASESORÍA A SI MET 85.00 120.00 90.00 105.00 400.00 85.00 120.00 90.00 105.00 400.00 37.00 0.00 0.00 0.00

43.52%NUM 85.00 120.00 90.00 105.00 400.00 85.00 120.00 90.00 105.00 400.00 37.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE LOGRO LLEGAR A LA META TODA VEZ QUE DENTRO DE LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS  DE ESTA SECRETARIA NO SE A REQUERIDO ASESORIA

REVISIÓN DE DOCUMENTOS ASESORÍA A SI MET 85.00 50.00 65.00 100.00 300.00 85.00 50.00 65.00 100.00 300.00 39.00 0.00 0.00 0.00

45.88%NUM 85.00 50.00 65.00 100.00 300.00 85.00 50.00 65.00 100.00 300.00 39.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE LOGRO LLEGAR A LA META TODA VEZ QUE DENTRO DE LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS DE ESTA DIRECCIÓN Y OTRAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO NO SE A REQUERIDO ASESORÍA.

TRASPARENCIA ASESORÍA A SI MET 85.00 100.00 75.00 90.00 350.00 85.00 100.00 75.00 90.00 350.00 126.00 0.00 0.00 0.00

148.23%NUM 85.00 100.00 75.00 90.00 350.00 85.00 100.00 75.00 90.00 350.00 126.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRO REBASAR LA META TODA VEZ QUE LLEGARON MAS SOLICITUDES DE LO PROGRAMADO

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 98.72 0.00 0.00 0.00

103.91%NUM 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 98.72 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRO REBASAR LA META TODA VEZ  QUE SE  CUMPLIERON CON LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL PODER EJECUTIVO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN GENERAL DEL SISTEMA ESTATAL PENITENCIARIO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E108E17 READAPTACIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL

278 READAPTACIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL

HACINAMIENTO INTERNO
(PRESO)

P NO MET 121.05% 118.25% 115.56% 112.91% 112.91% 121.05% 118.25% 115.56% 112.91% 112.91% 99.3% 0.00% 0.00% 0.00%

82.03%NUM 9500.00 9400.00 9300.00 9200.00 9200.00 9500.00 9400.00 9300.00 9200.00 9200.00 7793.00 0.00 0.00 0.00

DEN 7848.00 7949.00 8048.00 8148.00 8148.00 7848.00 7949.00 8048.00 8148.00 8148.00 7848.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL AVANCE SIGNIFICATIVO SE DEBE A LA SUMA ESFUERZOS POR PARTE DE LAS DIFERENTES NIVELES DE GOBIERNO, SE ESPERA SEGUIR MANTENIENDO EL RUMBO.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

ÍNDICE DE EXPEDIENTES
ANALIZADOS

INTERNO
(PRESO)

P SI MET 6.32% 6.52% 6.72% 6.94% 6.62% 6.32% 6.52% 6.72% 6.94% 6.62% 4.48% 0.00% 0.00% 0.00%

70.82%NUM 425.00 425.00 425.00 425.00 1700.00 425.00 425.00 425.00 425.00 1700.00 301.00 0.00 0.00 0.00

DEN 6720.00 6520.00 6320.00 6120.00 25680.00 6720.00 6520.00 6320.00 6120.00 25680.00 6720.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE RUBRO SOLO SE LOGRO AVANZAR EN UN 70.82 %, YA QUE DE LA POBLACIÓN QUE HABÍA A ESAS FECHAS SOLO 301, LOGRAR REUNIR  LOS REQUISITOS QUE LOS PONÍA EN POSIBILIDADES DE OBTENER SU LIBERTAD.

ÍNDICE DE INTERNOS EN
PARTICIPACIÓN DEPORTIVA.

INTERNO
(PRESO)

A SI MET 2400.00 2400.00 2400.00 2400.00 9600.00 2400.00 2400.00 2400.00 2400.00 9600.00 5134.00 0.00 0.00 0.00

213.91%NUM 2400.00 2400.00 2400.00 2400.00 9600.00 2400.00 2400.00 2400.00 2400.00 9600.00 5134.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE RUBRO SE EXCEDIÓ POR MUCHO YA QUE SE SIGUE CONTANDO CON LA INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA, ADEMAS DE QUE LA POBLACIÓN ESTA SIENDO MOTIVADA A PARTICIPAR EN LAS DIFERENTES DISCIPLINAS DEL DEPORTE.

ÍNDICE DE INTERNOS CON
PROGRAMA  EDUCACIÓN Y
ENSEÑANZA DE NIVEL BÁSICA Y
MEDIA SUPERIOR.

INTERNO
(PRESO)

A SI MET 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 4000.00 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 4000.00 919.00 0.00 0.00 0.00

91.90%NUM 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 4000.00 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 4000.00 919.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTA META SE LOGRA AVANZAR EN UN 91.9%, ELLO DEBIDO A QUE ALGUNOSINTERNOS NO CONTARON CONTARON CON FONDOS PARA PAGAR SUS RESPECTIVOS EXAMENES

ÍNDICE DE INTERNOS CON
PROGRAMAS DE FORMACIÓN
LABORAL

INTERNO
(PRESO)

A SI MET 700.00 700.00 700.00 700.00 2800.00 700.00 700.00 700.00 700.00 2800.00 727.00 0.00 0.00 0.00

103.85%NUM 700.00 700.00 700.00 700.00 2800.00 700.00 700.00 700.00 700.00 2800.00 727.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA META FUE SUPERADA DEBIDO A QUE LOS DOS ÚLTIMOS MESES DEL TRIMESTRE HUBO OFERTA DE EMPLEA POR PARTE DE LAS EMPRESAS QUE MAQUILAN AL INTERIOR

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO DE TRATAMIENTO Y DE APLICACIÓN DE MEDIDAS PARA ADOLESCENTES

279 READAPTACIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL DE MENORES INFRACTORES

ÍNDICE DE ATENCIÓN A PADRES
Y/O TUTORES

PERSONA A SI MET 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 700.00 0.00 0.00 0.00

233.33%NUM 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 700.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA ATENCIÓN A LOS PADRES DE FAMILIA Y/O TUTORES, SE TRASLADÓ A LOS CENTROS DE INTERNAMIENTO Y EXTERNAMIENTO, DEBIDO A QUE LOS PADRES MANIFESTARON QUE NO PODÍAN ASISTIR A OFICINAS GENERALES, POR LO QUE SE INICIÓ EL TRABAJO CON GRUPOS DE PADRES EN LOS
CENTROS ESPECIALIZADOS, INCREMENTADO EL NÚMERO DE ASISTENCIA.

ÍNDICE DE FORMACIÓN
ACADÉMICA OTORGADA

MENOR A SI MET 250.00 250.00 250.00 250.00 1000.00 250.00 250.00 250.00 250.00 1000.00 340.00 0.00 0.00 0.00

136.00%NUM 250.00 250.00 250.00 250.00 1000.00 250.00 250.00 250.00 250.00 1000.00 340.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

FORMACIÓN ACADÉMICA.
DURANTE ESTE TRIMESTRE LA POBLACIÓN GENERAL HA TENDIDO A LA BAJA, ES DECIR YA NO HA HABIDO TANTOS INGRESOS, SIN EMBARGO PERMANECEN EN EL CENTRO LOS ADOLESCENTES QUE NO HAN CUMPLIDO CON SU SENTENCIA  Y SE LES SIGUE BRINDANDO  ATENCIÓN. EL TIEMPO DE
ATENCIÓN PARA LOS CHICOS DE NUEVO INGRESO DISMINUYÓ DE 30 DÍAS A 15  Y CON ESTAS ACCIONES SE VIERON REFLEJADAS EN EL AUMENTO DEL  NÚMERO DE ATENCIONES.

ÍNDICE DE FORMACIÓN PARA EL
TRABAJO

DOCUMENT
O

A SI MET 30.00 60.00 80.00 30.00 200.00 30.00 60.00 80.00 30.00 200.00 79.00 0.00 0.00 0.00

263.33%NUM 30.00 60.00 80.00 30.00 200.00 30.00 60.00 80.00 30.00 200.00 79.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PROGRAMADAS  30  REALIZADAS 79  163 %  ARRIBA DE LO PROGRAMADO.
SE LLEVARON A CABO 10 CURSOS DE CAPACITACIÓN DE LOS 5 QUE SE PROGRAMARON ORIGINALMENTE CON EL APOYO DEL  PROGRAMA PRONAPRED EN ELLOS SE DIO ATENCIÓN A MAYOR POBLACIÓN Y SE DA INICIO A TALLERES DE HERRERÍA EN  LOS CENTROS DE COCORIT Y EL CENTRO
INTERMEDIO. DE TAL MANERA QUE SE INCREMENTÓ LAS ATENCIONES EN 163 % ARRIBA DE LO PROGRAMADO.

ÍNDICE DE ATENCIÓN
PSICOSOCIAL Y MEDICA AL
ADOLESCENTES.

CONSULTA A SI MET 5445.00 5445.00 4645.00 4645.00 20180.00 5445.00 5445.00 4645.00 4645.00 20180.00 8899.00 0.00 0.00 0.00

163.43%NUM 5445.00 5445.00 4645.00 4645.00 20180.00 5445.00 5445.00 4645.00 4645.00 20180.00 8899.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

1.1.- TRATAMIENTO EN INTERNAMIENTO. DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE SE BRINDÓ TRATAMIENTO PSICOTERAPÉUTICO A LAS PERSONAS ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS EN INTERNAMIENTO. LA CANTIDAD DE ATENCIONES, VARÍA DEPENDIENDO DE LOS JÓVENES SUJETOS A LA MEDIDA DE
INTERNAMIENTO, ASÍ COMO A SU COMPORTAMIENTO O LA DISPOSICIÓN DE SU FAMILIA. SE INCREMENTA LA NECESIDAD DE ATENCIÓN SI SUS GRUPOS DE APOYO FAMILIAR ES CASI NULO,
  1.2.- ATENCIÓN  ÁREA MÉDICA. LA ATENCIÓN MÉDICA SE BRINDA A LOS ADOLESCENTES A SOLICITUD DE ELLOS MISMOS, O BIEN, POR CANALIZACIÓN DEL PERSONAL DEL ÁREA TÉCNICA,
  1.3.-  TRATAMIENTO EN EXTERNAMIENTO. DEBIDO A LA MODIFICACIÓN DEL  SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES SE INCREMENTARON NUESTROS ATENCIONES LOGRANDO EL 67% ARRIBA DE LO PROGRAMADO ORIGINAL.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

ÍNDICE DE PLÁTICAS
PREVENTIVAS A GRUPOS
VULNERABLES.

EVENTO A SI MET 150.00 150.00 0.00 150.00 450.00 150.00 150.00 0.00 150.00 450.00 392.00 0.00 0.00 0.00

261.33%NUM 150.00 150.00 0.00 150.00 450.00 150.00 150.00 0.00 150.00 450.00 392.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA PRESENTACIÓN DE LA CAMPAÑA ESTATAL LA VERDAD DEL CRISTAL Y LOS LAMENTABLES HECHOS ACONTECIDOS EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN EN ENERO PASADO, EN LOS CTE SE PROGRAMARON VISITAS A LAS ESCUELAS SECUNDARIAS, CON EL OBJETIVO DE INFORMAR Y DAR
ATENCIÓN A LAS INQUIETUDES DE LOS ADOLESCENTES, POR LO QUE ESTE TRIMESTRE REFLEJARON UN INCREMENTO CONSIDERABLE QUE NO SE TENÍA PREVISTO.

ÍNDICE CURSOS DE
CAPACITACIÓN PARA LA
PROFESIONALIZACIÓN.

CURSO O
PELÍCULA

A SI MET 0.00 3.00 0.00 1.00 4.00 0.00 3.00 0.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 3.00 0.00 1.00 4.00 0.00 3.00 0.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN RELACIÓN AL PRIMER TRIMESTRE DE LA CITADA META, SE DIO CUMPLIMIENTO A LA MISMA MEDIANTE LA ESTRUCTURACIÓN E IMPARTICIÓN DE UN "CURSO-TALLER" QUE LLEVO POR TÍTULO "REDACCIÓN PARA LA LEY NACIONAL DE ADOLESCENTES Y EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA
ACUSATORIO", EL CUAL SE LLEVÓ A CABO EL DÍA 22 DE FEBRERO DEL 2017. DICHO CURSO-TALLER FUE IMPARTIDO A 35 OPERADORES DEL ITAMA, COMO PARTE DE LA ESPECIALIZACIÓN QUE EXIGE LA LEY ESPECIAL DE LA MATERIA, EN ESTE CASO AL ÓRGANO DE EJECUCIÓN DE MEDIDAS PARA
ADOLESCENTES QUE ES EL ITAMA.
LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO DIRECTO A LOS ARTÍCULOS 23 Y 64 DE LA LEY NACIONAL DEL SISTEMA INTEGRAL DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES EN LOS RUBROS DE: SISTEMA INTEGRAL, SISTEMA ACUSATORIO Y ESPECIALIZACIÓN ESPECÍFICA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 UNIDAD DE ENLACE CON EL FIDEICOMISO PARA EL FONDO DE APOYO PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE SONORA (FOSEG)

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E105E10 MODERNIZACIÓN Y FORTALECIMIENTO DE LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD

288 FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA

CONVENIO  ÚNICO DE
COORDINACIÓN

CONVENIO A NO MET 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE , SE CUMPLE CON LA META ESTABLECIDA , CON LA FIRMA DEL CONVENIO ENTRE LA FEDERACIÓN Y EL ESTADO , LOGRANDO OBTENER EL CONVENIO DE COORDINACIÓN DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y EL DISTRITO
FEDERAL  "FASP".

INFORME DEL EJERCICIO
PRESUPUESTAL DEL CONVENIO
ÚNICO DE COORDINACIÓN

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE, SE CUMPLE CON LA META ESTABLECIDA, AL INFORMAR MENSUALMENTE EN SISTEMA DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN  SSYE, DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE , SE CUMPLE CON LA META ESTABLECIDA, REPORTANDO EN EL PORTAL APLICATIVO DE LA SECRETARIA DE HACIENDA A NIVEL FINANCIERO , GESTIÓN DE PROYECTOS  E INDICADORES.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   007 COORDINACIÓN ESTATAL DE VINCULACIÓN

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E103P07 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE SEGURIDAD PÚBLICA

252 VINCULACIÓN CON SECTORES DE LA SOCIEDAD

ÍNDICE DE PERCEPCIÓN DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ESTUDIO A NO MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTA EVALUACIÓN SE REALIZARÁ DE ACUERDO A LA PROGRAMACIÓN EN EL CUARTO TRIMESTRE.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

COBERTURA DE PARTICIPACIÓN
SOCIAL

PERSONA P SI MET 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 83.33% 264.97% 0.00% 0.00% 0.00%

317.96%NUM 25000.00 25000.00 25000.00 25000.00 100000.00 25000.00 25000.00 25000.00 25000.00 100000.00 79491.00 0.00 0.00 0.00

DEN 30000.00 30000.00 30000.00 30000.00 120000.00 30000.00 30000.00 30000.00 30000.00 120000.00 30000.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

GRACIAS A LA PARTICIPACIÓN PROACTIVA Y AL INTERÉS DE LA POBLACIÓN DE PARTICIPAR EN LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA PARA  MEJORAR LA SITUACIÓN DE INSEGURIDAD EN SUS COLONIAS, SE LOGRO SENSIBILIZAR A TRAVÉS DE LAS DISTINTAS
ACCIONES QUE CONTEMPLA EL PROGRAMA ESCUDO CIUDADANO A 79,491 PERSONAS, DE LAS CUALES, 2,997 INTEGRAN LOS 497 COMITÉS DE PREVENCIÓN , QUIENES ASISTIERON EN ESTE PERIODO A 99 REUNIONES VECINALES, SE REALIZARON 198 JORNADAS EN PLANTELES DESDE
PREESCOLAR A BACHILLERATO CON LA IMPARTICIÓN DE 635 TEMAS DE PREVENCIÓN PRIMARIA Y SECUNDARIA PARA ATENDER LOS DIVERSOS FACTORES DE RIESGO. SE REALIZARON 34 SEMINARIOS DE CAPACITACIÓN, 48 EVENTOS RECREATIVOS PARA FOMENTAR LA CONVIVENCIA FAMILIAR Y
COMUNITARIA, ENTRE OTROS.

MULTIPLICADORES DE LA
PREVENCIÓN

EVENTO A SI MET 10.00 10.00 0.00 10.00 30.00 10.00 10.00 0.00 10.00 30.00 18.00 0.00 0.00 0.00

180.00%NUM 10.00 10.00 0.00 10.00 30.00 10.00 10.00 0.00 10.00 30.00 18.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CON LA PARTICIPACION DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS  Y PERSONAL DE DEPENDENCIAS QUE PARTICIPAN EN LA TRANSVERSALIDAD DE 15 MUNICIPIOS (AGUA PRIETA, CABORCA, CAJEME, EMPALME, ETCHOJOA, GUAYMAS, HERMOSILLO, HUATABAMPO, NACOZARI DE GARCIA, NAVOJOA,
NOGALES, PITIQUITO, PUERTO PEÑASCO, TUBUTAMA Y SAN LUIS RIO COLORADO) DE LA ENTIDAD SE IMPARTIERON 18 TALLERES DE FORMACION DE MULTIPLICADORES, LOGRANDO CAPACITAR A 1,162 PERSONAS QUIENES FUNJIRAN COMO MULTIPLICADORES DE LA PREVENCION EN DICHOS
MUNICIPIOS

UNIDAD ADMINISTRATIVA   008 DIRECCIÓN GENERAL DE POLICÍA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E103E08 PERSECUCIÓN DEL DELITO

178 OPERACIÓN Y VIGILANCIA PARA LA PREVENCIÓN DE LA DELINCUENCIA.

OPERACIÓN Y VIGILANCIA
TERRESTRES Y AÉREAS PARA
LA PREVENCIÓN DE LA
DELINCUENCIA

OPERATIVO A SI MET 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 1277.00 0.00 0.00 0.00

425.66%NUM 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 300.00 300.00 300.00 300.00 1200.00 1277.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRO LA META PROGRAMADA EN OPERATIVOS AÉREOS Y TERRESTRES EN VIRTUD DE QUE EN ALGUNOS MUNICIPIOS SE INCREMENTO EL PERSONAL, PARA TENER MAYOR COBERTURA, REALIZANDO OPERATIVOS DE PREVENCIÓN Y VIGILANCIA.

CANTIDAD DE ACCIONES
POLICIALES DE PROXIMIDAD
CIUDADANA

OPERATIVO A SI MET 15.00 15.00 15.00 15.00 60.00 15.00 15.00 15.00 15.00 60.00 19.00 0.00 0.00 0.00

126.66%NUM 15.00 15.00 15.00 15.00 60.00 15.00 15.00 15.00 15.00 60.00 19.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRA ESTA META YA QUE HAY UNA COORDINACIÓN POR PARTE DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA CON LA POLICÍA ESTATAL PARA IMPULSAR EL PROGRESO ESCUDO CIUDADANO

UNIDAD ADMINISTRATIVA   009 COORDINACIÓN ESTATAL DE TECNOLOGÍA Y ESTUDIOS

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E506M13 MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

091 DESARROLLO Y SOPORTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.

BASES DE DATOS DE CONSULTA
ACTUALIZADAS

SISTEMA A SI MET 9.00 9.00 9.00 12.00 39.00 9.00 9.00 9.00 12.00 39.00 9.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 9.00 9.00 9.00 12.00 39.00 9.00 9.00 9.00 12.00 39.00 9.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE MANTIENEN ACTUALIZADAS LAS BASES DE DATOS AL 100% PARA BRINDAR UNA CONSULTA EFICAZ.

395 VIDEOVIGILANCIA, LLAMADAS DE DENUNCIA Y DE SERVICIOS DE EMERGENCIA

LLAMADAS DE EMERGENCIA 9-1-
1

LLAMADA A SI MET 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 175000.00 175000.00 175000.00 175000.00 700000.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 175000.00 175000.00 175000.00 175000.00 700000.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

091 DESARROLLO Y SOPORTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.

CONSTANCIAS COLOCADAS. REGISTRO A SI MET 3120.00 4130.00 4125.00 4125.00 15500.00 3120.00 4130.00 4125.00 4125.00 15500.00 6676.00 0.00 0.00 0.00

213.97%NUM 3120.00 4130.00 4125.00 4125.00 15500.00 3120.00 4130.00 4125.00 4125.00 15500.00 6676.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL COMPORTAMIENTO DEL REGISTRO DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE DE 2017 HA SIDO FAVORABLE DEBIDO A LA CRECIENTE DEMANDA DEL SERVICIO Y A UN TRABAJO CONSTANTE DE PROMOCIÓN DIRECTA EN AGENCIAS FISCALES POR PARTE DEL PERSONAL DE LOS MÓDULOS DE REGISTRO
PÚBLICO VEHICULAR QUE OPERAN EN LA ENTIDAD. EL PROMEDIO DIARIO QUE SE OBSERVÓ EN EL PRIMER TRIMESTRE FUE DE 107.7 VEHÍCULOS ATENDIDOS EN SUS DIFERENTES MODALIDADES DE REGISTRO. SE PREVEE LA INSTALACIÓN DE UN CUARTO MÓDULO EN LA CIUDAD DE HERMOSILLO
EN EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2017 QUE IMPACTARÁ POSITIVAMENTE EN LA CAPACIDAD DE REGISTRO, CON LO QUE SE ESTIMA LA SUPERACIÓN DE LA META ESTABLECIDA DE 15,500 CONSTANCIAS COLOCADAS Y/O ACTUALIZADAS AL CIERRE DEL AÑO.

395 VIDEOVIGILANCIA, LLAMADAS DE DENUNCIA Y DE SERVICIOS DE EMERGENCIA

DENUNCIA ANÓNIMA 089 LLAMADA A SI MET 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 8000.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 8000.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

091 DESARROLLO Y SOPORTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.

SISTEMAS LIBERADOS. SISTEMA A SI MET 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CONFORME A LO PROGRAMADO DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE SE INICIÓ CON EL DESARROLLO DE TRES SISTEMAS COMPUTACIONALES QUE SERÁN IMPLEMENTADOS SUBSECUENTEMENTE.

395 VIDEOVIGILANCIA, LLAMADAS DE DENUNCIA Y DE SERVICIOS DE EMERGENCIA

DISPONIBILIDAD DE LA RED DE
RADIOCOMUNICACIÓN

MINUTO P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 95% 95% 95% 95% 95.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 123120.00 123120.00 123120.00 123120.00 492480.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 129600.00 129600.00 129600.00 129600.00 518400.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

091 DESARROLLO Y SOPORTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.

LLAMADAS  DE EMERGENCIA 9-1-
1

LLAMADA A SI MET 175000.00 175000.00 175000.00 175000.00 700000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 227015.00 0.00 0.00 0.00

129.72%NUM 175000.00 175000.00 175000.00 175000.00 700000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 227015.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

MEDIANTE LA HOMOLOGACIÓN DE LOS PROCESOS DE ATENCIÓN DE LLAMADA DE EMERGENCIA A LAS POLÍTICAS NACIONALES QUE MARCA EL SERVICIO ÚNICO DE EMERGENCIAS 9-1-1 FUE QUE SE LOGRÓ SUPERAR LA META PROGRAMADA, YA QUE A TRAVÉS DE DICHOS PROCESOS SE BRINDA
UNA ATENCIÓN MÁS EFICIENTE A LA CIUDADANÍA QUE REQUIERE DEL SERVICIO.

DENUNCIA  ANÓNIMA 089 LLAMADA A SI MET 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 8000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5099.00 0.00 0.00 0.00

254.95%NUM 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 8000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5099.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LLEVÓ A CABO  CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EFECTUÁNDOSE EL VOLANTEO EN LOS PRINCIPALES CRUCEROS DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO,  EN LAS ZONAS DE MAYOR INCIDENCIA O EN LAS COLONIAS DE DONDE PROVIENEN LA MAYOR PARTE DE DENUNCIAS, ESTO CON LA FINALIDAD DE QUE
EL CIUDADANO SE ENTERE DÓNDE PUEDE PRESENTAR SUS DENUNCIAS O SOLICITUDES DE APOYO; DE ESTA MANERA SE HA LOGRADO FORTALECER EL SERVICIO DE ATENCIÓN, RECEPCIÓN, REGISTRO Y CANALIZACIÓN DE LLAMADAS DEL NÚMERO 089. ASIMISMO SE CONTINÚA CON LAS
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN CON EL FIN DE INFORMAR A LA CIUDADANÍA EN EL TEMA DE EXTORSIÓN TELEFÓNICA Y DE LA APLICACIÓN PARA TELÉFONOS CELULARES “ANTIEXTORSIÓN SONORA”, LOGRANDO DISMINUIR LOS DEPÓSITOS REALIZADOS POR ESTE DELITO.

DISPONIBILIDAD DE LA RED DE
RADIOCOMUNICACIÓN

MINUTO P SI MET 95% 95% 95% 95% 95.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 99.92% 0.00% 0.00% 0.00%

105.17%NUM 123120.00 123120.00 123120.00 123120.00 492480.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 129491.00 0.00 0.00 0.00

DEN 129600.00 129600.00 129600.00 129600.00 518400.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 129600.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LLEVAN A CABO MANTENIMIENTOS PREVENTIVOS Y CORRECTIVOS PROGRAMADOS A LOS SITIOS DE RADIOCOMUNICACIÓN EN EL ESTADO, ASEGURANDO ASÍ LAS CONDICIONES ÓPTIMAS DE OPERACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA CORRESPONDIENTE DE PROVEER LOS SERVICIOS DE
COBERTURA RADIO EN LA RED ESTATAL DE RADIOCOMUNICACIÓN. ASIMISMO, SE TIENE UN ÁREA ESPECÍFICA DE MONITOREO DE ALARMAS DE LA RED LAS 24 HORAS DEL DÍA LOS 365 DÍAS DEL AÑO, EN LA CUAL SE VERIFICA CUALQUIER TIPO DE INCIDENTE SUSCITADO PARA SU INMEDIATA
ATENCIÓN SEGÚN SU PRIORIDAD.

PORCENTAJE DE
DISPONIBILIDAD DE SISTEMA
ESTATAL DE VIDEO VIGILANCIA
URBANA

EQUIPO P SI MET 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 89.97% 97.43% 0.00% 0.00% 0.00%

108.28%NUM 350.00 350.00 350.00 350.00 1400.00 350.00 350.00 350.00 350.00 1400.00 379.00 0.00 0.00 0.00

DEN 389.00 389.00 389.00 389.00 1556.00 389.00 389.00 389.00 389.00 1556.00 389.00 0.00 0.00 0.00

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REPORTA INMEDIATAMENTE LAS FALLAS DE LAS CÁMARAS Y SE LEVANTA UN TICKET, SE LLEVA A CABO UNA REVISIÓN DIARIA DE CÁMARAS Y EL SEGUIMIENTO QUE LE DAN A LOS TICKET POR SEGURITECH. LO ANTERIOR PARA TENER EL MENOR NÚMERO POSIBLE DE CÁMARAS CON FALLA,
YA QUE CON ESTO MANTENEMOS UN ALTO PORCENTAJE DE DISPONIBILIDAD EN LAS CÁMARAS.
SE MANTIENE COMUNICACIÓN CONSTANTE CON TODOS LOS SUB CENTROS DE LOS MUNICIPIOS EN DONDE CONTAMOS CON CÁMARAS, CUALQUIER TIPO DE FALLA ES REPORTADO INMEDIATAMENTE POR EL VÍDEO VIGILANTE O POR EL COORDINADOR DEL SUB CENTRO, SE MANTIENE
INFORMADA LA DIRECCIÓN SOBRE LAS FALLAS DE LAS MISMAS Y SE LE DA EL SEGUIMIENTO PARA LA PRONTA SOLUCIÓN Y ASÍ CONTAR CON UNA DISPONIBILIDAD EFICIENTE.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   010 COORDINACIÓN GENERAL DEL SISTEMA ESTATAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PUBLICA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E104P09 COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL EN MATERIA DE SEGURIDAD

240 SISTEMAS DE COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA.

ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO
DE PERSONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PRIVADA

PERSONA A SI MET 750.00 750.00 750.00 750.00 3000.00 750.00 750.00 750.00 750.00 3000.00 1296.00 0.00 0.00 0.00

172.80%NUM 750.00 750.00 750.00 750.00 3000.00 750.00 750.00 750.00 750.00 3000.00 1296.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRO SUPERAR LA META AL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO EN CURSO, LOGRANDO ACTUALIZAR AL PERSONAL DE SEGURIDAD PUBLICA Y PRIVADA.

VISITAS DE VERIFICACIÓN A
PRESTADORES DE SERVICIOS
PRIVADOS DE SEGURIDAD.

EMPRESA A SI MET 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 19.00 0.00 0.00 0.00

63.33%NUM 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 19.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE ALCANZO LA META PARA EL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO, DEBIDO A QUE LOS PRIMEROS MESES DEL AÑO AL PROCESO DE REVALIDACION DE PERMISOS DE LAS EMPRESAS, IMPRESION CORRECTA DE LOS MISMOS Y ACTUALIZACION DE DATOS DE REEMS.
EL COMPROMISO ES CONTINUAR CON UN PLAN DE VERIFICACION MAS EXTENSA PARA LOGRAR LAS METAS EN LOS SUBSECUENTES TRIMESTRES, DANDO PRIORIDAD A VERIFICAR A EMPRESAS QUE SE ENCUENTREN TRABAJANDO EN SITUACIONES IRREGULARES.

INTEGRAR LOS DATOS
BIOMÉTRICOS DEL PERSONAL
EN EL REGISTRO ESTATAL Y
NACIONAL DE SEGURIDAD
PUBLICA.

PERSONA A SI MET 900.00 900.00 900.00 900.00 3600.00 900.00 900.00 900.00 900.00 3600.00 1052.00 0.00 0.00 0.00

116.88%NUM 900.00 900.00 900.00 900.00 3600.00 900.00 900.00 900.00 900.00 3600.00 1052.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO EN CURSO, SE SUPERO LA META ESPERADA EN EL CENSO CON BIOMETRICOS COMPLETOS APLICADOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PUBLICA Y PRIVADA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   013 POLICÍA PROCESAL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E106R15 SISTEMA DE JUSTICIA PENAL

178 OPERACIÓN Y VIGILANCIA PARA LA PREVENCIÓN DE LA DELINCUENCIA.

PERSONAS TRASLADADAS
ENTRE LOS CENTROS DE
REINSERCIÓN SOCIAL Y
CENTROS DE JUSTICIA DEL
ESTADO.

PERSONA A SI MET 400.00 800.00 1000.00 400.00 2600.00 400.00 800.00 1000.00 400.00 2600.00 1207.00 0.00 0.00 0.00

301.75%NUM 400.00 800.00 1000.00 400.00 2600.00 400.00 800.00 1000.00 400.00 2600.00 1207.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LOS RESULTADOS OBTENIDOS QUE CONFORMA EN ESTE RUBRO NUESTRO INDICADOR, NOS PERMITE APRECIAR QUE DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2017, OBTUVIMOS AVANCES Y RESULTADOS EN NUESTRAS ACTIVIDADES DE FORMA EFICAZ. DE LO ANTERIOR,
CONSIDERAMOS QUE NUESTRO DESEMPEÑO COMO GUARDA Y CUSTODIA EN TRASLADOS DE IMPUTADOS ES SATISFACTORIA.

PORCENTAJE DE ACCIONES
PARA RESGUARDAR LA
SEGURIDAD DE LAS SALAS DE
JUICIOS ORALES,
PARTICIPANTES CIVILES Y
FUNCIONARIOS QUE
CONCURRAN EN LAS
AUDIENCIAS DEL SISTEMA DE
JUSTICIA PENAL.

ACCIÓN A SI MET 50.00 100.00 150.00 100.00 400.00 50.00 100.00 150.00 100.00 400.00 1605.00 0.00 0.00 0.00

3210.00%

NUM 50.00 100.00 150.00 100.00 400.00 50.00 100.00 150.00 100.00 400.00 1605.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LOS RESULTADOS OBTENIDOS  QUE CONFORMA EN ESTE RUBRO NUESTRO INDICADOR, NOS PERMITE APRECIAR QUE DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2017, OBTUVIMOS AVANCES Y RESULTADOS EN NUESTRAS ACTIVIDADES DE FORMA EFICAZ. DE LO ANTERIOR,
CONSIDERAMOS QUE NUESTRO DESEMPEÑO COMO GUARDA Y CUSTODIA EN LAS SALAS DE JUICIOS ORALES, PARTICIPANTES CIVILES Y FUNCIONARIOS QUE CONCURREN EN LAS AUDIENCIAS DE IMPUTADOS, ES SATISFACTORIA.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE SEGURIDAD PUBLICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   014 DIRECCIÓN GENERAL DE EJECUCIÓN PENAS MEDIDAS DE  SEGURIDAD SUPERVISIÓN

165 JUSTICIA ALTERNATIVA

SOLICITUDES DE LAS PARTES
DEL PROCESO PENAL PARA
ELABORAR EVALUACIÓN DE
RIESGOS PROCESALES
ATENDIDAS.

SOLICITUD A SI MET 960.00 960.00 960.00 960.00 3840.00 960.00 960.00 960.00 960.00 3840.00 1961.00 0.00 0.00 0.00

204.27%NUM 960.00 960.00 960.00 960.00 3840.00 960.00 960.00 960.00 960.00 3840.00 1961.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE SUPERO LA META ESTABLECIDA EN RAZÓN DEL NUMERO DE SOLICITUDES RECIBIDAS Y ATENDIDAS POR PARTE DE LAS AGENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO DEL FUERO COMÚN Y FUERO FEDERAL, ASÍ COMO LAS SOLICITADAS POR LOS JUECES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE
SONORA PARA REALIZAR EN ANÁLISIS DE EVALUACIÓN DE RIESGOS PROCESALES POR PARTE DE ESTA UNIDAD ADMINISTRATIVA.

IMPUTADOS EN SUPERVISIÓN DE
MEDIDAS CAUTELARES EN
LIBERTAD O SUSPENSIÓN
CONDICIONAL DEL PROCESO

PERSONA A SI MET 69.00 69.00 69.00 69.00 276.00 69.00 69.00 69.00 69.00 276.00 353.00 0.00 0.00 0.00

511.59%NUM 69.00 69.00 69.00 69.00 276.00 69.00 69.00 69.00 69.00 276.00 353.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE SUPERO LA META ESTABLECIDA EN RAZÓN DEL NUMERO DE RESOLUCIONES EMITIDAS POR LOS JUECES ORALES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA, EN LAS QUE SE ORDENA LA SUPERVISIÓN DE ALGÚN TIPO DE MEDIDA CAUTELAR EN LIBERTAD ASÍ COMO CONDICIONES PARA
LA SUSPENSIÓN CONDICIONAL DEL PROCESO, NOTIFICADAS Y ATENDIDAS POR ESTA UNIDAD ADMINISTRATIVA.

SENTENCIADOS QUE SE LES
OTORGA LA SUSPENSIÓN
CONDICIONAL DE LA PENA O
LIBERTAD ANTICIPADA, SUJETOS
A SUPERVISIÓN Y REINSERCIÓN
SOCIAL EN EL AÑO.

PERSONA A SI MET 38.00 38.00 38.00 38.00 152.00 38.00 38.00 38.00 38.00 152.00 154.00 0.00 0.00 0.00

405.26%NUM 38.00 38.00 38.00 38.00 152.00 38.00 38.00 38.00 38.00 152.00 154.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE SUPERÓ LA META ESTABLECIDA, EN RAZÓN DE LAS SENTENCIAS QUE FUERON EMITIDAS POR PARTE DE LOS JUECES DE EJECUCIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA Y QUE SON DE LA COMPETENCIA DE ÉSTA UNIDAD ADMINISTRATIVA LAS CUALES FUERON DEBIDAMENTE
NOTIFICADAS Y ATENDIDAS PARA EL TRAMITE DE LEY.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   015 COORDINACIÓN GENERAL DE AYUDANTÍA, LOGÍSTICA Y SEGURIDAD

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E504M08 PROCESO DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN DEL GASTO PÚBLICO

053 AYUDANTÍA Y SEGURIDAD DEL EJECUTIVO.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
LAS ACCIONES DE SEGURIDAD
DE LA C. GOBERNADORA DEL
ESTADO

EVENTO A SI MET 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 559.00 576.00 563.00 566.00 2264.00 603.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 559.00 576.00 563.00 566.00 2264.00 603.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN RELACIÓN A LA COBERTURA DE SEGURIDAD IMPLEMENTADA PERMANENTEMENTE EN LA CASA DE LA C. GOBERNADORA,LAS CASAS DE GOBIERNO EN HERMOSILLO , ALÁMOS Y GUAYMAS ASÍ COMO TAMBÍEN DEL PALACIO,SE PROPORCIONAN CABALMENTE LOS 559 SERVICIOS DE SEGURIDAD
QUE SE TENÍAN PROGRAMADOS,DANDO CUMPLIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA AL 100% DE LA META ESTABLECIDA;ASÍ MISMO SE LOGRO SUPERAR LA META CON 44 EVENTOS DE SEGURIDAD,OBTENIENDO RESULTADOS ALENTADORES DEL 7.88% ADICIONAL.
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